
This week there was a vote in the 
US House of Representatives and 
the US Senate regarding the so-
called Fiscal Cliff. Do you support or 
oppose the outcome of the vote?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  [None] 100.00% 1
30-49 		  28.79% 71.21% 66
50-65 		  48.04% 51.96% 179
65+ 		  48.57% 51.43% 210
Total 		  45.39% (207) 54.61% (249) 456

By District
	 1 62.07% 37.93% 29
	 2 50.00% 50.00% 50
	 3 54.17% 45.83% 48
	 4 54.05% 45.95% 74
	 5 39.29% 60.71% 56
	 6 44.23% 55.77% 52
	 7 38.78% 61.22% 49
	 8 31.25% 68.75% 48
	 9 38.00% 62.00% 50
	 Total	 45.39% (207) 54.61% (249) 456
By Gender 
Unknown 56.25% 43.75% 16
Female		 45.07% 54.93% 213
Male		  44.93% 55.07% 227
Total		  45.39% (207) 54.61% (249) 456

Support  45.39%

Oppose   54.61%

Survey conducted January 3, 2012.


